MeTanpeamMeTHOe OOydeHHe
KaK MHHOBAIITMOHHBIN

ITpOIlecC B COBPEMEHHOM
MaTeMaTH4YeCKOM 0O0pa3oBaHUHU



« 10T, KTO He 3HaeT
MaTE€MaTUKU, HE MOXKET Y3HaTh
HUKAKOUW APYTOW HAaYKU U JaXKe
He MOYKeT OOHapY>XKUTb CBOEro

HeBeXeCTBa»

Podxcep bexoH,anen.cpunocodg.



«MaremaTuueckoe
oOpa3oBaHHe eCcTh 01aro, Ha
KOTOPO€e MMeeT IIPaBO KKIoe
ye10BevYeCKoe CyIeCTBO,
KAKOBBI ObI HEe OBI/IH ero
HAIIMOHA/ILHOCTD, IOJI U
XU3HEeAeITeTbHOCTDb.



BBengenue metanpeaMeTHOTO
1OIX0Za B 00Pa30BaHUM — 3TO
MTOTIBITKA OCTOPOXKHO, ITOCTEIIEHHO,
0e3 BCSIKHX Pe3KHX
PEBOJIFIOITMOHHBIX pedpopM
pa3BepHYTh 0Opa3oBaHHeE
HAaBCTPe4Yy HOBBIM MOTPEOHOCTSIM
M HOBBIM BbI30BaM XXI-ro Beka.



KOHTPOJIbHBINM JUKTAHT MOTYYHIU 46 YIAIIHXCS.
CKOJIBKO MPOIIEHTOB YYaIIUXCS 5-X KJaCCOB IMOJTyYHTH
4-5 6anmoB?

3adaua 2. Om yyumens pycckozo a3blkad u
Jaumepamypbl

B koHKypce «MeaBeXXOHOK» y4aCTBOBAJIM 36 YYaAILUXCS
7-X KJIaCCOB, YTO COCTABIISIET 40% OT BCEX YUALTUXCS 7-X
KJIaCCOB Haiel mKosibl. CKOTBKO BCErO YYalIUXCS 7-X
KJIACCOB B Hallle! IIKOoJIe?



3adaua 3. Om epaua wKo.ibl

Pomaiiiku ripu cyuike tepsitot 84 % cBoeit
Macchl. JlocTaTouHO /M MIKOTbHUKAM COOpaTh
200 KT IIBETKOB POMaAIIIKH, YTOOBI CAAThH B
ariTeKy 32 KI CyXWUX POMaALIeK?

3adaua 4. Om dupekmopa wkKoJbl
Cpenu yyalyxcss Hamred IIKoabl 25 %

-yqaliyecss 10-11-X KJIaCCOB,31 %-YT-IaH_LI/IeCH
KJIdCCOB, B 5-0-X KJIaCCaX YYUTCA 440 YCIOBEK.
CKOJ/JIBKO 4Yel0BeK YYUTCA B 10-11-X KJIaccax?



3adaua 5. Om 6ubauomexaps

il B mepBbIii JeHb Y4eHUK IpouunTal 7,5 % Bceit

[IPOYUTATh YYEHUKY, €C/JIM BCero B KHUTre 160
CTpPaHULL?

3adaua 6. Om yyumensn @pu3skyibmypbwi

YYaCcTHUKM TYpHOXOJAa 4YacCTh MYyTH LA

[lemrkom oHu mponuin 35 % Bcero myTu M elle 14 KM,
a mpoexanu 2/5 Bcero mMytd u 26 kM. YemMy paBeH BecCh
MyTh, KOTOPbIN TPeoio/ie/I YYAaCTHUKU TYPIIOXoza?



3adaua 7. Om 2naeHo20 noeapa
CKOJIBKO BOABI HAZO J00AaBUTh K 2 JUTPaM
YKCYCHOUW 3CCEeHUMH KOHUeHTpaunuen 40 %,
yTOOBI TOMYy4YUTh 9 % yKCyC.

3adaua 8. Om yuyumena mamemamuxu

Kak uv3MeHUTCST TJIOIAAL MPSIMOYTOIbHUKA, €CTU
ero AJIMHY yBeMu4uTh Ha 60 % ,a mmpunHy
YMEHBIIUTh Ha 60 %7




3adaua 9. Om podumeaneli
PomyTenu XoTsAT caenarb MOJAPOK YUYEHHKY
6-TO Kjlacca K BBITYCKHOMY Oay.

OHHM TONMOKH/IN B OaHK 1000 pyOiieit

rmox 10 % rozmoBbix. CKOJIBKO JIeHer
TOIYYUT yYalIUMNCs
110 OKOHYAHUH IIKOJIbI

yepes 6 net?
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